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Vaše dijete....

Kada potražiti pomoć logopeda?

Kako dodatno potaknuti razvoj?

Slijedite djetetove interese
Dajte djetetu vremena za odgovor
Proširujte njegove izraze (Policajac hoda ulicom. 
Da, policajac hoda prema semaforu, gleda tko 
prelazi na crveno.)
Puno crtajte, posebno obratite pažnju na hvat 
olovke, zakrivljene linije i prostor na papiru
Puno ih pitajte o njihovom danu na način da im 
postavite pitanje o liku, vremenu i mjestu 
radnje.
Čitajte bajke i jednostavne slikopriče
Potičite različite grimase i zrcaljenje pokreta 
artikulatora - podizanje jezika do nosa ili 
brade, oblizivanje, napuhivanje obraza
NE ISPRAVLJAJTE DIJETE već samo za njim 
ponovite na pravilan način 

Igre koje potiču razvoj u ovoj dobi

Igra izmišljanja priča i smiješnih rečenica
Igre uloge - predstave
Igre sa četiri osnovne boje npr. Krokodil 
preko rijeke = Vi ste krokodil i stojite na 
jednoj strani sobe. Dijete stoji na drugoj 
strani. Vi mu govorite : Rijeku pokušaj preći 
sad, ako (ime boje) imaš rad! Na to dijete trči 
na vašu stranu dok ga vi pokušavate uloviti 
da ne prijeđe rijeku. Poslije zamijenite uloge.
Igra Lav koji spava = Vi ste lav i čuvate blago 
(čepove ili neki drugi predmet) koje dijete 
pokušava ukrasti dok imate zatvorene oči. 
Kad ih otvorite dijete se mora ukipiti. Možete 
ubaciti do 5 predmeta pa zajedno izbrojite 
koliko je dijete uspjelo ukrasti na kraju.
Memory 
Igre s oblicima - trokut, kvadrat, krug    

Djetetov govor je nerazumljiv
Dijete ne može ispričati kratak slijed događaja
Dijete ne razumije složene jezične konstrukcije
Prisutne su teškoće artikulacije tj. nepravilan 
izgovor nekih glasova
Pojačana je salivacija
Djetetov govor je netečan, postoje 
zastajkivanja ili ponavljanja
Postoje teškoće u sporazumijevanju s drugom 
djecom, teže ostvaruje kontakt zbog 
nerazumljivosti govora 

Sluša i obraća pažnju na priče te odgovara na 
pitanja o njima
Čuje i razumije većinu onoga što je rečeno kod 
kuće ili u prostorima u kojima boravi
U rečenicama koristi mnogo detalja
Priča priče dosljedne temi
Lako komunicira s djecom i odraslima Koristi 
pravilne gramatičke izraze
Većinu glasova izgovara pravilno - osim L, LJ i R, 
ali i tu je potrebna procjena logopeda 

"Čovjek postaje najbliži sebi kada 
postigne onakvu ozbiljnost kakvu ima 

dijete dok se igra." 
Heraklit 


